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a) usamos coordenadas cilíndricas para la partícula

~r = Rr̂

por lo que nuestro vector aceleración es

~a = −Rφ̇2r̂ +Rφ̈φ̂

Las fuerzas que actuán sobre la lentejuela son

~F = ~T = −T cos θr̂ + T sin θφ̂

por lo tanto las ecuaciones de movimiento respectivas son

−mRφ̇2 = −T cos θ (1)

mRφ̈ = T sin θ (2)

De (1) se tiene que

T =
mRφ̇2

cos θ
(3)

(3) en (2)

φ̈ = φ̇2 tan θ

usando separación de variables e integrando∫ φ̇

v0
R

cos θ

dφ̇

φ̇2
= tan θ

∫ t

0

dt

obs: θ es constante, pues se tiene que r es constante, y ademas se pide que R no varie

R

v0 cos θ
− 1

φ̇
= tan θ · t

⇒ 1

φ̇
=
R− v0 sin θ · t

v0 cos θ

φ̇(t) =
v0 cos θ

R− v0 sin θ · t
por lo tanto

~v =
Rv0 cos θ

R− v0 sin θ · t
φ̂

Luego, se puede apreciar que

t −→∞⇒ ~v −→ 0
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